Minnesanteckningar från styrelsemöte med

Holms Byalag på Holms gård den 4 oktober 2005

Närvarande: Niklas Hagenfelt, Michael Hjertqvist, Martin Holmberg, Lydia Jyrkin, Inger Pehrson, Per-Åke Pålsson, Susanne Ringman och Anna-Lena Teutsch.
1. Ekonomi och medlemsanslutning

För närvarande är det 110 medlemmar som har betalat. Saldot är ca 20 000. Pubkommittén önskar särredovisning av det ekonomiska utfallet för midsommaraftonsaktiviteterna och pubaftnarna. Kommittén önskar att behållningen i första hand ska användas till barnen i Holm vilket byalagets styrelse inte har några invändningar emot.

2. Sponsring av skolelever 

Behållning från Fritidssektionens aktiviteter (discon för barn, vår och höstfest för vuxna) har tidigare använts till att sponsra elever i åk.5 vid lägerskola under sista terminen. Styrelsen är positiv att man fortsätter med att sponsra åk 5-eleverna med 200 kr/elev och då helst även fortsättningsvis lägerskola

3. Skateboardrampen på boulebanan

Några familjer med Carina Ljunggren som kontaktperson har tagit hand om en av kommunen skänkt skateboardramp och placerat den på boulebanan. Ingen har hittills meddelat att man vill använda boulebanan för boule. Rampen behöver renoveras och styrelsen beviljade aktuella familjer 1000 kr för inköp av material. Rampen kommer att göras vid under skolans ”fixardag” den 8 okt.

4. Pubafton 

Pubaftonen den 23 sept var välbesökt och uppskattad. Det uttrycktes önskemål om att det skulle bli någon mer innan valborgsmässoafton och styrelsen beslutade lägga in en extra pubafton den 3 februari.

5. Höstfest

Höstfesten är färdigplanerad och inbjudningar (flygblad) har börjat delas ut. Ansvariga är Fritidssektionen.

6. Masten i Varan

Masten i Varan används sedan något år av dels Räddningstjänsten dels tre teleoperatörer: Telia, Vodaphone och 3G. Innan man började använda den för 3G skickades brev ut till alla närboende (27 st inom ca 250 m från masten) och ingen hade invändningar.

7. Utbyggnad i Holm – räcker förskola och skola till?

På Ingemansvägen är det klart för 25 villor och ev blir det ytterligare ett antal. Styrelsen beslutade ordna ett informationsmöte om hur kommunen tänkt lösa lokalfrågan för det ökande barnantalet i Holm. Inger tar kontakt med Mari-Ann Öberg, BUF samt aktuella personer på Fastighetskontoret. (Se inbjudan)

8. Macken

Inger har pratat med Anders Delding som äger den gamla macken och han har lovat ta bort åtminstone ett av de gamla husen. Påminnelse behövs!

9. Nästa möte

Nästa möte blir tisdag den 25 okt kl 19.00 på Holms gård.

Vid pennan

 


Inger Pehrson
   



