Protokoll Byalagsmöte 15/5-2019
Närvarande: Inger Pehrson, Jonas Lindahl, Jonas Svensson, Andreas Händig, David Jerfström samt Jeanette Sjödin. 
1. Inger valdes till ordförande 
2. Jeanette valdes till sekreterare 
3. Jonas Svensson valdes till justerare
4. Dagordningen godkändes
5. Ekonomi
Det är över 150 medlemmar i Byalaget. Kanske är det rekord? Det finns 127 266 kr på kontot.  82 000 av dessa pengar är ett förskott från Länsstyrelsen för att betala fakturan för utegymmet. 
6. Äggjakt
Det var hela 59 barn anmälda. De som var med var nöjda och flera besökte Varan för första gången, och syftet med att ha äggjakten där var just för att fler skulle få upptäcka den vackra slingan. Att tänka på till nästa år – att be föräldrarna anmäla barnens namn. Det är trevligare för den som prickar av på listan att kunna tilltal barnen, då ju detta är en aktivitet för dem. 
7. Valborg
Det var en mycket bra brasa som brann ordentligt. Det var inte så mycket stockar iår så det var bra. Det var mycket folk vid brasan, såväl vuxna som barn. Även puben i Bygdegården var välbesökt. Jonas var bartender. 
Det är en del aska kvar. Då det inte bara är aska utan även är en hel del grus och lite metall väljer vi att hyra in en firma som tar hand om askan. Dick ordnar med det. 
8. Byalaget fyller 50 år + invidning av utegymmet 
Den 19 maj firar Byalaget 50 år och då passar vi även på att inviga utegymmet. Inger har ordnat så vi får låna församlingshemmet. Bubbel kommer att serveras i glas från Bygdegården. De två borden utanför gymmet används till att hälla upp och servera bubbel ifrån. Alkoholfritt på ett bord, och med alkohol på ett annat. Bordet längst mot lekplatsen har det alkoholfria för att minska risken för att någon som inte vill ha alkohol ska råka få i sig det. Jonas kommer att uppklädd servera dryck. 
Först talar Michaela (titel?!) och sedan Göte Nyström – som startade Byalaget för 50 år sedan. Sedan klipps ett blågult band. Efter det serveras det kaffe, saft och rulltårta i församlingshemmet. Inger köper band och ordnar med en megafon. Inger, Tommy, Andreas och Jonas S bakar rulltårtor. De dekoreras med grädde, persikor och strössel. Wapnö sponsrar med grädde och mjöl. Inger ordnar med detta. Jonas L köper in mousserande och Pommac. Han hämtar även vinglas och assietter nere i Bygdegården. Inger kontaktar även Jan Stohr på Hallandsposten och frågar om de vill komma och göra ett reportage. 
9. [bookmark: _GoBack]Nästa möte: 
Söndagen den 2 juni kl. 16.00 på Holms gård. 
