Protokoll Holms byalag 22 maj 2016

Närvarande: Inger Pehrsson, Jonas Lindahl, Tommy Borgman, Sandra Carlsson, Jonas Svensson samt Jeanette Sjödin

1. Mötet öppnas. Inger valdes till ordförande och Jeanette till sekreterare. 

2. Till justerare valdes Sandra Carlsson

3. Dagordningen godkänndes 

4. Valborgsfirandet blev väldigt lyckat med god uppslutning och uppehållsväder. Brasan tog fyr snabbt i år. Dock var det en del jord och stubbar på brasan, trots skylt och information till alla hushåll om att inte lägga detta på brasan. Det ligger fortfarande kvar då det inte brann upp. Ett bord gick sönder nere i Bygdegården under “pubaftonen”. Styrelsen beslutar att betala för bordet. Kostnaden är 1300 kr.

5. Inger har ringt till kommunen och anmält att allt för många bilister kör på tok för fort på Nannarpsvägen. Inger frågade om möjligheten att få mobila gupp över sommaren då trafiken ökar markant i samband med att golfbanan håller öppet. Inger fick svaret att de boende i så fall får stå för den kostnaden själva, men det gick inte att få något besked om vad kostnaden skulle bli utan kommunen skulle återkomma i frågan.

Jonas Lindahl kontaktar Holms Golfklubb och ber dem uppmana sina spelare att ta en annan väg till golfbanan än den via Nannarpsvägen, och om de ändå ska köra den vägen, att vänligen respektera hastighetsbegränsningen. 

6. Tommy har ordnat en ny anslagstavla som ska sättas upp vid infarten till nya området.

7. Midsommarfirande.
Jonas Svensson ordnar med och sätter upp en skylt om midsommarfirande vid “välkommen till Holm-skylten”. Sandra undersöker möjligheten om vi får ha öppet i matsalen för att kunna använda toaletterna. Sandra har nyckel i så fall. Jeanette och Inger handlar vinster. 

Det behövs mer plats vid chokladhjulet i år då det var för trångt förra året. Två tält sätts därför upp. Ett tält vid asfaltsvägen och ett tält vid lilla bollplanen (framför förskolan). Inger fixar björkar. Sandra undersöker om fritids gör en midsommarstång. 

Dagen innan midsommar, kl. 18 förbereds allt. Jeanette lägger ut på Facebook och hemsidan om att vi behöver hjälp. Byalaget bjuder på fika. Christin, Sandra, Dick, Jonas Lindahl och Inger har möjlighet att vara med. 

Tommy ordnar med najtråd och Dick ansvarar för att det är klippt, sopat och räfsat. Jonas Svensson ordnar med buntband. Inger ordnar sopsäckar. Inger frågar Stefan om han har möjlighet att hålla i dansen på midsommar. Årets aktiviteter blir bollkastning, chokladhjul och lotteri. Christins och Pierres 3 barn har möjlighet att hjälpa till. Sandra undersöker om även 3:orna har möjlighet att hjälpa till. 

Nedplockning sker på midsommardagen kl. 17. Sandra, Jonas Lindahl och Inger har möjlighet att hjälpa till. Jeanette skriver även om detta på Facebook och hemsidan om någon mer har möjlighet att hjälpa till. Byalaget bjuder på pizza. 

8. Inga övriga frågor.

[bookmark: _GoBack]9. Nästa möte blir i augusti. Inger mailar ut datumförslag alt. använder Outlook -kalenderbokning. 
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