Protokoll från styrelsemöte med Holms Byalag den 14 november 2017
Närvarande: Inger Pehrson, Dick Olsson, Jeanette Sjödin, Jonas Svensson samt Jonas Lindahl.
1. Mötet öppnas.
2. Inger valdes till ordförande.
3. Jeanette valdes till sekreterare.
4. Dick Olsson valdes till justerare.
5. Dagordningen godkändes.
6 .Utvärdering cykelfest 
Totalt deltog 48 par + att 6 av paren bestod av 3 personer. Det var en god stämning och det var många nyinflyttade som var med i år, vilket är väldigt positivt. Men det var även med många som har bott många år i Holm, vilket gjorde att det var en bra blandning. Temat på årets fest var “Film”.


7. Loppis
Loppisen blev väldigt lyckad och det var hela 23 säljare med. Alla bord i Bygdegården blev bokade och reservbord fick ställas upp i källaren. Dörrarna fick låsas 30 minuter innan loppisen öppnade då det var kö utanför. Dock var det inte så mycket folk efter kl. 13 utan de flesta besökarna kom på förmiddagen. En utvärdering har skickats till säljarna som var med. Många kloka synpunkter framfördes. Önskemål fanns om att ändra tiden för avslut till kl. 14, eftersom det var så lite folk efter den tiden och att dagen upplevdes som lång. Det fanns även önskemål om att kunna stå två dagar, men då endast mellan 10-14. Caféet upplevdes som mycket positivt och barnen som hade hand om det gjorde ett mycket bra jobb. 

Önskemål från Jeanette och Frida att kunna anordna loppisen ytterligare en gång, och under både lördag och söndag. Styrelsen beviljar detta. Jeanette pratar med Frida om datum och återkopplar till styrelsen. 
 

8. Disco
Fredagen den 17 november är det disco för alla barn mellan 6-12 år. Diskot håller på mellan kl 18.30-20.00. Dricka, chips och godis kommer att finnas att köpa för en billig peng. Sandra har skrivit på facebook om att vi behöver hjälp från fler föräldrar, och några har anmält sig. Jonas S ordnar en discokula och sätter upp den på torsdag kväll om Bydegården är ledig. Dick och Marina har inventerat vårt förråd i Bygdegården. Godis finns men chips behövs köpas in. Sist köptes 3 lådor in och all chips tog slut. Därför kommer 5 lådor att köpas in denna gång. Dick och Marina gör inköpen på Axfood samt ordnar ett kort där för framtida köp. 
9. Årsmöte
Årsmötet kommer i år att hållas på Lizzies café den 1 mars kl. 19. Inger ringer och frågar om det är ledigt. Vi beställer kaffe och ostfralla. Vi utgår ifrån att det inte är något program, men Jeanette ska undersöka om någon av hennes elever kan tänka sig att föreläsa om något intressant. Jeanette återkopplar till styrelsen med förslag. 
10. Nyinflyttade
 De flesta nyinflyttade har fått besök och blivit hälsade välkomna till byn. Jeanette lägger ut en förfrågan på Facebook och hemsidan efter årsmötet och frågar efter om det är någon vi har missat. 
11. Material från annan bygdegårdsförening
Styrelsen diskuterar förutsättningarna av att låna material från Bygdegårdarnas Riksförbund. Vi diskuterade att vi nog ligger för nära stan för att dessa material och aktiviter ska vara aktuella. 
12. Välkommenskylten
Nu är den nya välkommenskylten nyrenoverad och upphängd. Tack till Dick som lämnade och hämtade skylten hos Sennans snickeri. 
13. Nätverk och workshop
Vi har fått två inbjudningar, den ena är ett möte den 27 nov med Nätverket för lokal demokrati där Byalaget ingår Träffen sker i Halmstad stadsnäts lokaler. Inger kommer att delta. 
Den andra gäller en workshop den 7 dec. Workshopen är på Halmstad Högskola och det är tre studenter som läser samhällsprogrammet som vill ha en workshop de kallar Framtidstdialog. Den ska handla om att utveckla och hitta nya metoder för invånardialog. Tyvärr har troligen ingen från Byalaget möjlighet att delta. 
14. Övriga frågor
Dick ordnar med en julgran. Den kommer att sättas upp till första advent.
Mats Gustavsson har varit snäll och klippt gräset vid välkommenskylten i Holm när Ernst inte har haft möjlighet. 
15. Nästa möte
Nästa möte den 16 januari kl. 19.00 på Holms gård
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