Protokoll från styrelsemöte med Holms Byalag den 15 augusti 2017
Närvarande: Inger Pehrson, Dick Olsson, Sandra Carlsson, Anngelica Nyberg, Jeanette Sjödin, Christine Lempe samt Jonas Svensson. Gäst är Frida Nyvelius. 

1. Mötet öppnas.

2. Inger valdes till ordförande.

3. Jeanette valdes till sekreterare.

4. Jonas Svensson valdes till justerare.

5. Dagordningen godkändes.

6 .Medlemsanslutning
Enligt rapport från kassören så har hittills 145 hushåll betalat medlemsavgift till Holms Byalag.
7. Loppis
Frida Nyvelius har framfört önskemål om att Byalaget ska ordna en loppis i Bygdegården. Byalaget beslutar att genomföra denna aktivitet och stå för hela hyreskostnaden. Det ska vara gratis att stå och sälja såväl för bybor för för utomstående. Detta för att locka folk och för att det blir en rolig tillställning i byn. 

Det fördes diskussioner om loppisen skulle vara i en dag eller i två dagar. Byalaget beslutade att en dag räcker för loppisen och lördagen den 14 oktober valdes.


Fika köps in och säljs på loppisen. Christine och hennes barn hjälper till. Önskemål finns om att få hjälp med att möblera kvällen innan. Förfrågan kommer att skickas ut innan loppisen.  Sista anmälningsdatum för loppisen är den 8 oktober. Frida och Jeanette kommer att träffas för att planera upplägg samt till vem anmälningar ska ske. Frida  kommer att vara med under loppisdagen men även kvällen innan samt marknadsföra loppisen. 

8. Midsommar
Midsommarfirandet var mycket lyckat. Det kom mycket folk och regnet höll sig borta tills det var dags att gå hem. Det som var mindre bra var att alla lotter inte såldes och därmed gick inte alla lotterivinster åt. Ett förslag är att ha ett lotteri på cykelfestn och att intäkterna går till välgörenhet. Inger har kontaktat cykelfestkommitten och de kommer att återkomma i frågan.  Ett annat problem var att det blev lång kö till chokladhjulet då en del köpte upp alla nummer. Detta ledde till att bara en eller två personer kunde spela åt gången vilket gjorde att kön bakom växte. Beslut togs att till nästa år att begränsa så att man bara får köpa 2 nummer per person per omgång. 


Tips till nästa års midsommar: “Swishbank”. Det finns ett eget stånd med en bank och med ett nummer man kan swisha till så får man ut “kontanter” som bara går att använda vid det tillfället. Förslag om att tillverka egna “pengar” i form av sedlar med olika valörer samt årtal och någon figur. 

Att beställa pizza i samband med uppsättningen istället för vid nedplockningen. Detta eftersom förberedelserna tar mycket mer tid än när allt ska plockas ned. 


Tips på nya aktiviter: 
Äta sockerbullar utan att slicka sig runt munnen

Skjuta luftgevär

Kasta pil

Kasta boll på burktorn


9. Cykelfesten
Kommitten jobbar på. Årets tema är “Film”. 

10. Halloween
Halloweenfest kommer att ordnas lördagen den 28 oktober kl. 17. Styrelsen beslutade att inköp av nya spökmaterial  samt pysslematerial får ske för max 1500 kronor. Oscar ordnar en spökrunda i källaren. Det komer att bli knytkalas och pysselbord för barnen. Anmälan sker till Jeanette senast 22 oktober. Jeanette lägger ut information på Facebook och hemsidan. 

11. Disco
Ett nytt disco var tänkt att hållas i oktober men då byalaget redan har två aktiviter den månaden så valdes istället fredagen den 17 november. Inger har bokat Bygdegården.  Inför nästa disco behövs det mer föräldrar som är med och hjälper till att hålla koll då många barn gärna springer ut. 

12. Välkommenskylten
Välkommenskylten behövs renoveras. Dick tar ner skylten och lämnar in den för renovering på Sennans snickerifabrik.

13. Ny anslagstavla
Den nya anslagstavlan är färdig och kommer förhoppningsvis upp inom kort. Den står hos Tommy.

14. Kort hos Axfood
Önskemål om att skaffa ett kort hos Axfood för att kunna göra större och billigare inköp. Styrelsen beslutar att ett sådant kort ska införskaffas. Dick pratar med Jenny om detta – ska ordnas snarast då vi behöver handla både till loppis och disco nu i höst. 

15. Bank
 Byalaget beslutade att övergå till Länsförsäkringar. Övergången sker under hösten för att undvika nya årsavgifter. Inger pratar med Jenny om detta.   

16. Ny kassör
Jenny kommer att avgå vid årsmötet och en ny kassör behövs. Inga förslag framkom på mötet. 

17. Nästa möte
Nästa möte den 14 november kl. 19.00 på Holms gård
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