Protokoll vid styrelsemöte Holms byalag den 1 dec 2016

Närvarande: Jonas Lindahl, Anngelica Nyberg, Dick Olsson, Jonas Svensson  samt Inger Pehrson

1. Mötet öppnas. Inger valdes till ordförande och sekreterare. 

2. Till justerare valdes Anngelica

3. Dagordningen godkänndes 

4. Medlemsanslutning och ekonomi
Enligt rapport från Jenny är medlemsantalet 147.
När det gäller användningen av de medel som ska föras över från den nedlagda Föräldraföreningen beslutade styrelsen att man fattar beslut för kommande barnaktiviteter allteftersom. Tomtevakan den 8 dec bör finansieras med Föräldraföreningens medel innan Sandra Carlsson för över pengarna. 

5. E-postadress
Byalaget måste byta e-postadress. Vi har en domän på One.com där vi har hemsidan, bylaget.se. Styrelsen beslutade att vi testar med endast en ny epostadress för alla kommunikationsbehov, info@bylaget.se.

6. Halloween, utvärdering
[bookmark: _GoBack]Allt fungerade mycket bra och det var extra avancerad skrämselfilm under spökpromenaden. Tack till Jeanette och Oskar! Familjen Jönsson har avtackats för lånet av stallet med en chokladask.

7. Tomtevakan
Hittills är det 41 anmälda vuxna och barn. Sandra har förberett tipspromenad och ordnar överraskning. Inger gör inköp av korv, glögg, mm och behjälpliga under kvällen är Jeanette, Dick och sannolikt Jonas L, Jonas S och Anngelica. Köket på Bygdegården är bokat.

8. Årsmötesplanering
Förslag till program vid årsmötet är föredrag om/demonstration av näringsrik och god mat till barn som också går fort att lag. Förslag på datum är torsdag  kväll 9 feb eller 2 mars. Inger kontaktar tilltänkt föredragshållare.

9. Nätverk för lokal demokrati
Inger deltog i möte med Nätverk för lokal demokrati (ca 15 samhällsföreningar från småsamhällen i Halmstad kommun) den 28 nov. Det var bl a presentationer av Halmstad Näringsliv AB och den nye kommunchefen, Henry Bengtsson. Han menade att Halmstad stod inför stora utmaningar eftersom man räknar med en kraftig tillväxt till ca 120 000 innevånare ganska snart. Det framfördes starka önskemål om att beslut som rör respektive ort måste förankras i orten i förväg. Mötet leddes av Henrik Oretorp.

10. Behov av åtgärder på Trafikverkets vägar
Lennart Eriksson, Kvibille Allförening/Samhällsförening har initierat en inventering av vilka åtgärder som behövs på Trafikverkets vägar i närområdena. När det gäller G:a Göteborgsvägen är det en otrevlig svacka ca 100 m hitom nya rondellen som vid regn blir vattenfylld och obehaglig. Hastigheterna på G:a Göteborgsvägen är i många fall betydligt högre än 80 km/tim vilket kan göra det svårt att köra ut på den från Holm.



11. Avtackning
Dick har ordnat julgran, men i år betalat för den i st för avtackning med present. Styrelsen beslutade att Dick tackar av Stefan Larsson, Ängarna med en julblomma för hjälpen med valborgsbrasan.

12. Nästa möte 
Nästa möte blir den 26 jan


Inger Pehrson
Ordf och sekr


Justering

Anngelica Nyberg
