Styrelseprotokoll Holms Byalag 8 oktober 2019 
Närvarande: Inger Pehrson, Dick Olsson, Andreas Händig, Jonas Svensson, Tommy Borgman samt Jeanette Sjödin. 
1. Mötet öppnas 
2. Inger valdes till ordförande och Jeanette till sekreterare. 
3. Andreas Händig valdes till justerare. 
4. Dagordningen godkändes. 

5. Hemvändardag 
Det var väldigt mycket folk som deltog och många var hemvändare och hade tidigare bott i Holm. Det var även en hel det bybor på plats men det var inte många från nya området eller nyinflyttade som deltog i eventet. Kanske gjorde texten på inbjudan att de trodde att de inte var inkluderade då de inte är hemvändare. Byalaget var delansvarig för köket och det hade behövts mer personal där. Stundvis var det väldigt mycket folk och köket var underbemannat. Annars var det en bra organiserad dag och besökarna var positiva och uppskattade eventet. 

6. Cykelfest 
I år var det tema Naturen. Många hade klätt ut sig i flera olika kreativa kreationer. 37 par deltog och det var en trevlig stämning. I Bygdegården var det mycket uppskattad dansmusik med Lemnells kapell senare på kvällen. 

7. Golftävling – utvärdering 
31 augusti spelades Holm Invitational för första gången. 20 stycken golfande Holmabor deltog. Magnus Hellström vann med finfina 43 poäng. 

8. Loppis 
Styelsen beslutar att Byalaget står för hyran till Bygdegården när det är loppis där 26-27 oktober. Loppisen är redan fullbokad. 

9. Halloweenaktivitet 
Det är en stor Halloweenfest för barn på Kärleken iår och det ligger precis när det skulle ha varit aktuellt med en Halloweenfest i byn. Därför ställs den in i byn. Dessutom ligger loppisen för nära i tiden och det blir lite mycket aktiviteter på en gång.

10. Hjärtstartarkurs 16 oktober 
Ingen från Byalaget har möjlighet att gå. Inger meddelar Mats, som håller i anmälningarna, detta. Hjärtstartaren finns i Bygdegården och får användas även vid byalagsaktiviteter som är utanför Bygdegården, t.ex. vid midsommarfirande. 

11. Bidrag för röjning av fornlämningsområde 
Man kan söka stödfrån Länsstyrelsen och för att täcka hyra och drivmedel av maskiner. Dock ej för arbetskraft. 

12. Askhögen vid tennisbanan
Dick kontaktar Benny angående att frakta bort askhögen. 
13. Julgran 
Styrelsen beviljar att Dick med familj även i år köper in en gran och sätter upp den, med belysning, vid infarten till Holm. 

14. Skylt utegym 
En mer ordentlig skylt ska göras till utegymmet. Inger skriver texten och Dick ordnar med skylten. 

15. Nästa möte 
Nästa möte blir måndagen den 2/12 kl. 19.00 på Holms gård. 

Justering
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