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Medlemsantal

Under året har 124 familjer betalat medlemsavgift vilken uppgått till 60 kr. Informationsbrev med inbetalningskort delades ut till drygt 300 hushåll i Holm med omgivningar. Som medlemsförmån har rabatt erbjudits hos olika företag. 
Ekonomi
Se separat redovisning.

Styrelsemöten

Styrelsen har haft 7 möten under året.

Aktiviteter
   


· Byalaget ordnade ett traditionsenligt Valborgsfirande med brasa, vårtal och körsång med god anslutning. Efter brasan var det en mycket välbesökt pubafton i Bygdegården.

· Den 22 april ordnade Byalaget en informationskväll om narkotika som var mycket givande.

· På midsommarafton ordnade Pubkommittén i samverkan med Fritidssektionen på ett lyckat sätt trots hällande regn dans kring stången, lekar, lotterier, fika och på kvällen dans. 

· Pubkommittén har ordnat 3 pubkvällar under hösten.
· Fritidssektionen har under året ordnat sammanlagt 6 discokvällar i Holms Bygdegård för barn 6-12 år samt en trevlig vårfest för de vuxna. Klass 5:s tvådagarsläger i slutet på maj på Pensionat Lundåkra sponsrades med intäkter från discokvällarna.
· Slöjdsektionen har möjliggjort träslöjd för sina 11 medlemmar i slöjdsalen på Holm skola.
· Byalagets promenadgrupp har träffats för gemensamma förmiddagspromenader i Varan
   varje vardag 
Hemsida
Byalaget har en egen hemsida med aktuell information. Hemsidesadress är www.bylaget.se
Informationsbroschyr

Under året har arbete skett med en ny  informationsbroschyr om Holm. Broschyren ska innehålla information om natur, kultur, näringsliv, etc i Holm liksom allmängiltig information om Holms Byalag.

Bredband
Styrelsen har verkat för ett påskyndande av bredbandsanslutning av Holm och Holm blev äntligen anslutet till Stadsnätet under hösten. 
Övriga frågor
Byalaget har varit engagerat i frågor som rör trafiksäkerhet, utbyggnadsplaner, skötsel av grönområden och skolgård, mm. 

Önskemål finns om att Byalaget ordnar en vinresa till Tyskland med Kjell Klitthammar som reseledare.
Byalagets dansbana har varit uthyrd några gånger under året, bl a till Halmstad kommuns ”Kulturnatt”. Den förvaras än så länge på Källstorp.
Tack
Styrelsen vill varmt tacka alla som på olika sätt medverkat i Byalagets arbete till gagn för ett trivsamt Holm.
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