Verksamhetsberättelse för Holms Byalag 2006
	Styrelsen under året har bestått av 


Inger Pehrson, ordf. och sekr.


Per-Åke Pålsson, vice ordf.

Jonas Lindahl, kassör 
Martin Holmberg


Thomas Magnusson


Niklas Hagenfeldt


Lydia Jyrkin, suppl.
Anna-Lena Teutsch, suppl.

Revisorer

Göran Henrysson

Rolf Eriksson

Göte Nyström, suppl.


	Fritidssektionen

Tommy Borgman och Camilla Carlsson

Björn Malmberg


Mattias Simon



Slöjdsektionen 

Kent Gustavsson 

Pubkommittén

Susanne Ringman, kontaktperson
Valberedning
Malin Andersson-Bengtsson

Stig Helmersson


Medlemsantal

Under året har 130 familjer betalat medlemsavgift vilken uppgått till 60 kr. Informationsbrev med inbetalningskort delades ut till drygt 300 hushåll i Holm med omgivningar. Som medlemsförmån har rabatt erbjudits hos olika företag. 
Ekonomi
Se separat redovisning.

Styrelsemöten

Styrelsen har haft 8 möten under året.

Årsmöte
Byalagets årsmöte hölls den 21mars på Lizzies café. I anslutning till årsmötet hölls ett informationsmöte om skola och barnomsorg, ”Kommer alla barn få plats i förskola och skola här i Holm?” Medverkade gjorde Jan Alexandersson, skolförvaltare, Fastighetskontoret

Liselotte Herrlin, skolområdeschef, Barn- och Ungdomsförvaltningen, Christer Knutsson, byggteknisk chef, Fastighetskontoret, Jonas Orring, mark- och exploateringschef, Fastighetskontoret och rektor Rosa Kolhammar.  Informationsmötet var mycket välbesökt (ca 50 pers) och det var konstruktiva diskussioner. Innan mötet hade Byalaget gjort en enkät om behovet av barnomsorgs- och skolplatser de kommande åren.
Aktiviteter
   


· Pubkommittén ordnade en pubafton den 3 feb. 

· Byalaget ordnade i samverkan med Föräldraföreningen vid Holms skola en utbildningskväll den 8 feb, ”Vilka är det vi trampar på?”. Det var arkeolog Lennart Carlie som berättade om det forntida livet i Holm.
· Fritidssektionen ordande en välbesökt vårfest den 8 april med dans till Limbos.  

· Byalaget ordnade ett traditionsenligt Valborgsfirande med brasa, vårtal och körsång med god anslutning. Efter brasan var det en mycket välbesökt pubafton i Bygdegården.

· På midsommarafton ordnade Pubkommittén i samverkan med Fritidssektionen dans kring stången under ledning av Stefan Westerberg, lekar, lotterier, fika och på kvällen dans. 

· Byalaget ordnade ett välbesökt informationsmöte den 25 okt., ”Händer i Holm” där byalaget, kyrkan, Bygdegårdsföreningen, Hembygdsföreningen, m fl berättade om sin verksamhet. Johanna Stakeberg, Länsförsäkringar berättade kort om hur man förebygger brott och skadegörelse samt om möjligheten att ha ”Grannsamverkan mot brott”. Mötet avslutades med information från Halmstad IT-nät AB specifikt för de nyinflyttade på Ingemansgårdsområdet. 
· Slöjdsektionen har möjliggjort träslöjd för sina 11 medlemmar i slöjdsalen på Holm skola. 

· Byalagets promenadgrupp har då det passat träffats för gemensamma förmiddagspromenader i Varan varje vardag. 
Trafiksäkerhet
Byalaget initierade i samverkan med Arne och Ulrike Kötz och Jan Stohr en trafikmätning på Gamla Göteborgsvägen utifrån behovet av ökad trafiksäkerhet. Resultatet blev därefter hastighetsbegränsning till 30 km i hela Holms samhälle och farthinder vid ett par av infarterna. Fortfarande behövs skyddad gångväg från gamla affären och hela ”kyrkbacken ” upp till skolan.
Byalaget har, liksom Cindy Larsson, skrivit till Vägverket angående nedsättning av hastigheten från 90 till 70 på G:a Göteborgsvägen förbi Holm.
Hemsida
Byalaget har en egen hemsida med aktuell information. Hemsidesadress är www.bylaget.se.

Informationsbroschyr

Den ”tidlösa” informationsbroschyren som berättar kortfattad natur, kultur, näringsliv, etc i Holm och om Holms Byalag finns till utdelning till alla intresserade som t ex nyinflyttade.

Övriga frågor
· Byalaget har upprepade gånger uppvaktat Tekniska kontoret angående underhåll av promenadslingan i Varan.

· Byalaget har uppvaktat Tekniska kontoret angående behovet av hundlatrin vid Tingsvägen.

· Byalagets dansbana finns för uthyrning och förvaras än så länge på Källstorp.

Tack! 

Styrelsen vill varmt tacka alla som på olika sätt medverkat i Byalagets arbete till gagn för ett trivsamt Holm.
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