Verksamhetsberättelse för Holms Byalag 2007

	Styrelsen under året har bestått av 


Inger Pehrson, ordf.


Per-Åke Pålsson, vice ordf.

Jonas Lindahl, kassör 

Lydia Jyrkin


Thomas Magnusson



Niklas Hagenfeldt


Lizzie Nilsson, suppl.

Eva Bengtsson, suppl.


Revisorer

Göran Henrysson

Rolf Eriksson

Göte Nyström, suppl.


	Fritidssektionen

Tommy Borgman

Camilla Borgman


Björn Malmberg


Slöjdsektionen 

Kent Gustavsson 

Valberedning

Malin Andersson-Bengtsson

Stig Helmersson


Medlemsantal

Under året har 118 familjer betalat medlemsavgift vilken uppgått till 60 kr. Informationsbrev med inbetalningskort delades ut till drygt 300 hushåll i Holm med omgivningar. Som medlemsförmån har rabatt erbjudits hos olika företag. 

Ekonomi

Se separat redovisning.

Styrelsemöten

Styrelsen har haft 7 möten under året.

Årsmöte

Byalagets årsmöte hölls den 14 mars på Lizzies café. I anslutning till årsmötet informerade David Nyqvist från Koucky Partners Miljökonsulter inom Vägverkets projekt om olika sätt att spara bilkostnader, t ex genom att köra på ett bränslesnålt sätt.  

Aktiviteter
   


 Byalaget ordnade ett traditionsenligt Valborgsfirande med brasa, vårtal och körsång med god anslutning. Efter brasan var det en mycket välbesökt pubafton i Bygdegården. Klass 4 på Holms skola sålde grillad korv och annan fika.

 På midsommarafton ordnades på eftermiddagen dans kring stången under ledning av Bengt-Olof Vinkler och på kvällen musikunderhållning samt dans. Vid bägge tillfällena fanns chokladhjul, bollkastning, etc. Vädrets makter var inte med oss denna midsommar. Styrelsen har konstaterat att det behövs fler personer (och mindre regn) som kan hjälpa till att anordna vårt traditionsenliga midsommarfirande.

 Den 8 september anordnades en så kallad cykelfest med avslutande dans i bygdegården. Cykelfest innebär att man parvis cyklar till andra par och äter förrätt på ett ställe, huvudrätt på ett annat och dessert på ett tredje där man själv står för en av rätterna. På varje ställe sammanstrålar 3 par, olika kombinationer vid varje rätt och ihopparat av arrangörerna på ett genomtänkt sätt.. Många har hört av sig till styrelsen och sagt att detta var en mycket lyckad fest.

  Den 18 september anordnades ett informationsmöte om barnomsorgen i Holm där Mari- Anne Öberg, Liselotte Herrlin och Agneta Ödmark från Barn- och Ungdomsförvaltningen deltog. Det mötet följdes upp av ett möte den 12 dec med ordf Ann Charlotte Westlund och vice ordf  Klas Jocobsson, Barn- och Ungdomsnämnden. Vid bägge mötena diskuterades hur man kan ordna plats i Holm för alla förskole- och skolbarn.
Trafiksäkerhet

Byalaget har upprepade gånger kontaktat Tekniska kontoret angående behovet av ytterligare åtgärder för att höja trafiksäkerheten inne i byn. Hastighetsbegränsning till 30 km/h hjälper inte då det inte åtföljs. Det behövs trottoar hela vägen från Ingemansvägen till skolan för att göra det säkert för fotgängare och i första hand på G:a Göteborgsvägen genom byn. Dessutom har kontakt tagits med Tekniska kontoret om möjlighet att få mobila väggupp på Tingsvägen under sommarhalvåret. Kommunen har meddelat att de inte finansierar detta.
Byalaget har tillskrivit Vägverket angående sänkning av hastigheten från 90 till 70 km/h på landsvägen (G:a Göteborgsvägen). Vägverket har meddelat att de inte ser någon anledning att ändra beslut, utan att det ska fortsätta att vara 90 km/h. 
Hemsida

Byalaget har en egen hemsida med aktuell information. Hemsidesadress är www.bylaget.se.
Informationsbroschyr

Den ”tidlösa” informationsbroschyren som berättar kortfattad natur, kultur, näringsliv, etc i Holm och om Holms Byalag finns till utdelning till alla intresserade som t ex nyinflyttade.

Övriga frågor

 Byalaget har uppvaktat Tekniska kontoret angående underhåll av promenadslingan i Varan.

 Byalagets dansbana finns för uthyrning för 800 kr/gång och förvaras än så länge på Källstorp.

 Byalaget har köpt en musikanläggningen som kan hyras för 1 000 kr/kväll vid hyra av Bygdegården

 Intresset för Grannsamverkan mot brott var totalt ej så stort så att det fanns underlag för att införa det i Holm.

 Byalaget har satt upp en ny anslagstavla vid skolan.
Tack! 

Styrelsen vill varmt tacka alla som på olika sätt medverkat i Byalagets arbete till gagn för ett trivsamt Holm.

Holm den 2 mars 2008

Inger Pehrson, ordf


Per Åke Pålsson, vice ordf

Jonas Lindahl, kassör 


Tommy Borgman




Niklas Hagenfeldt 


Lydia Jyrkin

Thomas Magnusson 


Eva Bengtsson, suppl.


Lizzie Nilsson, suppl.



