Verksamhetsberättelse för Holms Byalag 2008
	Styrelsen under året har bestått av 


Inger Pehrson, ordf.


Per-Åke Pålsson, vice ordf.

Eva Bengtsson, sekr.

Jonas Lindahl, kassör 

Thomas Magnusson



Niklas Hagenfeldt


Lizzie Nilsson, suppl.

Camilla Engström, suppl.

Martin Möllborn, suppl.


Revisorer

Göran Henrysson

Rolf Eriksson

Göte Nyström, suppl.


	Fritidssektionen

Tommy Borgman

Camilla Carlsson


Björn Malmberg


Mattias Simon



Slöjdsektionen 

Mikael Sandin 

Valberedning

Jerker Alexandersson
Stig Helmersson


Medlemsantal

Under året har 108 familjer betalat medlemsavgift vilken uppgått till 60 kr. Som medlemsförmån har rabatt erbjudits hos olika företag. 

Ekonomi

Se separat redovisning.

Styrelsemöten 
Styrelsen har haft 5 möten under året.

Årsmöte

Byalagets årsmöte hölls den 19 mars på Lizzies café. I anslutning till årsmötet berättade landskapsingenjör Mikael Andersson från Nya Holms Trädgårdstjänst om tips och idéer för trädgårdsplanering. 

Aktiviteter
   


 Byalaget ordnade ett traditionsenligt Valborgsfirande. Tyvärr tillät inte vädrets makter att brasan kunde tändas men Anders Pihl höll vårtal och firandet fortsatte med Pubafton i Bygdegården.  Klass 5 på Holms skola sålde grillad korv och annan fika.

 På midsommarafton ordnades på eftermiddagen dans kring stången under ledning av Stefan Westerberg. Många Holmbor och även andra slöt upp och avnjöt sin kaffekorg vid uppdukade bord. Diverse aktiviteter såsom chokladhjul och bollkastning var välbesökta av barnen i Holm. Ett stort regnmoln fick många att dra sig hemåt men regnet väntade tills vi hade firat färdigt. Styrelsen har konstaterat att det behövs fler personer som kan hjälpa till att anordna vårt traditionsenliga midsommarfirande.

 Den 6 september anordnades för andra gången en så kallad cykelfest med avslutande dans i bygdegården. I år deltog 27 cyklande par och 15 ytterligare personer kom till dansen i bygdegården. Många deltagare har även i år hört av sig till arrangörerna och uttryckt att detta är ett mycket trevligt sätt att umgås och träffa nya människor i Holm. (Cykelfest innebär att man parvis cyklar till andra par och äter förrätt på ett ställe, huvudrätt på ett annat och dessert på ett tredje där man själv står för en av rätterna. På varje ställe sammanstrålar 3 par, olika kombinationer vid varje rätt.)
Trafiksäkerhet

Byalaget har upprepade gånger kontaktat Tekniska kontoret angående behovet av ytterligare åtgärder för att höja trafiksäkerheten inne i byn. Byalaget konstaterar med glädje att tekniska kontoret har lyssnat och att det nu finns trottoar på G:a Göteborgsvägen från ”Gamla macken” till Nannarpsvägen och att man förberett för att flytta busshållplatser till en gemensam plats med hög säkerhet mitt i byn..
Hemsida

Byalaget har en egen hemsida med aktuell information. Hemsidesadress är www.bylaget.se.
Informationsbroschyr

Den ”tidlösa” informationsbroschyren som berättar kortfattad natur, kultur, näringsliv, etc i Holm och om Holms Byalag finns till utdelning till alla intresserade som t ex nyinflyttade.

Övriga frågor

· Byalagets dansbana finns för uthyrning för 800 kr/gång och förvaras än så länge på Källstorp.

· Byalagets musikanläggning kan hyras för 1 000 kr/kväll vid hyra av Bygdegården

· Byalaget har kontaktat kommunen vid flera tillfällen för att söka en lösning för barnomsorgen i Holm. Olika lösningar har diskuterats.

· Byalaget har genom en skrivelse till Göteborgs stift stöttat Holms Kyrkoråd i arbetet för att Holm även i fortsättningen skulle få var en egen församling. Tyvärr har det beslutats att Holm kommer att ingå i St Nikolais församling

Tack! 

Styrelsen vill varmt tacka alla som på olika sätt medverkat i Byalagets arbete till gagn för ett trivsamt Holm.

Holm den 5 februari 2009
Inger Pehrson, ordf


Per Åke Pålsson, vice ordf

Jonas Lindahl, kassör 


Tommy Borgman

Eva Bengtsson, sekreterare


Camilla Engström, suppl.


Niklas Hagenfeldt 


Martin Möllerborn, suppl



Thomas Magnusson 


Lizzie Nilsson, suppl.




