Verksamhetsberättelse för Holms Byalag 2009
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	Fritidssektionen

Tommy Borgman

Camilla Borgman

Björn Malmberg



Slöjdsektionen 

Mikael Sandin 

Valberedning

Jerker Alexandersson
Stig Helmersson


Medlemsantal

Under året har 120 familjer betalat medlemsavgift vilken uppgått till 100 kr. Som medlemsförmån har rabatt erbjudits hos olika företag. 

Ekonomi

Se separat redovisning.

Styrelsemöten 
Styrelsen har haft 6 möten under året.

Årsmöte

Byalagets årsmöte hölls den 23 februari i Holms Bygdegård. I anslutning till årsmötet berättade Mari-Anne Öberg och Göran Frisk om planeringen för förskoleverksamheten för verksamhetsområdet Holm och Kärleken. Medan mötesdeltagare åt en god, varm smörgås höll Eva Hessel från Hushållningssällskapet ett intressant föredrag om lättlagad och bra mat för barnfamiljer.

Aktiviteter
 


· Den 22 april anordnades en hjärt- och lungräddningskurs gällande barn i Bygdegården. Det var en mycket trevlig och lärorik kväll tillsammans med Åsa Cederlöf från Livräddarna. Nio personer deltog.

· Byalaget ordnade ett traditionsenligt Valborgsfirande. I år bjöd vädrets makter på ljumma vindar och brasan var torr så vi kunde njuta av vårelden. Anders Pihl höll ett inspirerande och humoristiskt vårtal och Holms kyrkokör sjöng in våren. Holms 5-klassare bjöd på korv och övrigt mumsigt, både vid elden och utanför Bygdegården, där vi fortsatte efter brasan med en gemytlig pubafton.
· På midsommaraftons eftermiddag anordnades dans kring stången under ledning av Inger Pehrson. Väldigt många Holmbor och även andra slöt upp och avnjöt sin kaffekorg vid uppdukade bord. Ett stort antal aktiviteter anordnades så som chokladhjul och bollkastning. Dessa var välbesökta av barnen i Holm. Restaurangen på Holms Golfklubb, hål nr 19, bjöd på sill vilket var mycket uppskattat. Styrelsen uppmanar vänligen fler att hjälpa till så att vi kan fortsätta att anordna olika midsommarfirandet på det sätt som vi har vant oss vid.
· Den 12 september anordnades för tredje gången en cykelfest med avslutande dans till levande musik av Limbos i bygdegården. I år deltog 37 cyklande par och några till slöt upp till dansen. Vi konstaterar att det varje år har varit en stor ökning av antalet deltagare. Stämningen är mycket hög och vi lär känna nya ”Holmabor” varje år. (Cykelfest innebär att man parvis cyklar till andra par och äter förrätt på ett ställe, huvudrätt på ett annat och dessert på ett tredje där man själv står för en av rätterna. På varje ställe sammanstrålar 3 par, olika kombinationer vid varje rätt.)
· I år har vi haft två pubkvällar i Holms bygdegård, i samband med Valborg och den 6 november. 
Trafiksäkerhet
Byalaget har upprepade gånger kontaktat Tekniska kontoret angående behovet av ytterligare åtgärder för att höja trafiksäkerheten inne i byn. Tekniska kontoret har i juli och augusti gjort trafikmätningar på Nannarpsvägen. Vi kan också konstatera att efter flera års påtryckningar hastigheten har sänkts på vägen från Halmstad till 80 km/h och att den nya utformningen av busshållsplatsen har en fartdämpande effekt. 
Hemsida

Byalaget har en egen hemsida med aktuell information. Hemsidesadress är www.bylaget.se.

Informationsbroschyr

Den ”tidlösa” informationsbroschyren som berättar kortfattad natur, kultur, näringsliv, etc i Holm och om Holms Byalag finns till utdelning till alla intresserade som t ex nyinflyttade.

Övriga frågor

· Byalagets dansbana finns för uthyrning för 800 kr/gång och förvaras nu på Björsgård, Könarp.

· Byalagets musikanläggning kan hyras för 1 000 kr/kväll vid hyra av Bygdegården
· Byalaget arbetar aktivt med att sätta upp en ”Välkommen till Holm” skylt. I vår kommer representanter från kommunen till Holm för att i samråd med byalaget fastställa en lämplig placering av skylt/skyltarna
Tack! 

Styrelsen vill varmt tacka alla som på olika sätt medverkat i Byalagets arbete till gagn för ett trivsamt Holm.
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