Verksamhetsberättelse för Holms Byalag 2011
	Styrelsen under året har bestått av 


Inger Pehrson, ordf.


Martin Möllborn, vice ordf.

Eva Bengtsson, sekr.

Michael Magnusson, kassör 

Tommy Borgman



Camilla Engström

Jonas Lindahl


Dick Olsson

John Kvarnhäll, suppl
Jenny Magnusson, suppl

Lizzie Nilsson, suppl.

Göran Henrysson

Rolf Eriksson

Göte Nyström, suppl.


	Slöjdsektionen 

Mikael Sandin 

Valberedning

Jerker Alexandersson
Stig Helmersson


Medlemsantal

Under året har 116 familjer betalat medlemsavgift vilken uppgått till 100 kr. 

Ekonomi

Se separat redovisning.

Styrelsemöten 
Styrelsen har haft 6 möten under året.

Årsmöte

Byalagets årsmöte hölls den 6 mars i Holms skola. I anslutning till årsmötet presenterade Suzanne Åkerlund, kommunråd och vice ordförande i Kommunstyrelsen, och Inger Larsson, ordförande i Barn- och ungdomsnämnden, hur barnantalet för kommunen ser ut de närmsta åren och vilka planer man har beträffande behoven av lokaler. 
Aktiviteter
 


· Byalaget ordnade ett traditionsenligt Valborgsfirande. Brasan tändes genom fackeltåg från Kyrkan. Anders Pihl höll ett inspirerande och humoristiskt vårtal och Holms kyrkokör sjöng in våren. Holms 5-klassare sålde lotter, korv och övrigt mumsigt i bygdegården, där vi fortsatte efter brasan med en gemytlig pubafton.
· Den 2 juni inbjöds till cykelorientering men tyvärr var det för få anmälda så vi fick ställa in

· På midsommaraftons eftermiddag anordnades dans kring stången under ledning av Stefan Westerberg. Väldigt många Holmbor och även andra slöt upp och avnjöt sin kaffekorg vid iordningställda bord. Ett stort antal aktiviteter anordnades så som chokladhjul och bollkastning. Många personer var med och hjälpte till att bygga stånd och klä stången samt hjälpa till i stånden på midsommarafton.
· Byalaget ordnade chokladtombola på Bygdens dag, anordnad av Hembygdsföreningen. 
· Den 10 september anordnades återigen en cykelfest med avslutande dans till levande musik av Zorros i bygdegården. I år deltog 45 cyklande par och några till slöt upp till dansen i bygdegården. Vi konstaterar att även i år har varit en ökning av antalet deltagare. Stämningen är mycket hög och vi lär känna nya ”Holmabor” varje år. (Cykelfest innebär att man parvis cyklar till andra par och äter förrätt på ett ställe, huvudrätt på ett annat och dessert på ett tredje där man själv står för en av rätterna. På varje ställe sammanstrålar 3 par, olika kombinationer vid varje rätt.)
· Tipspromenad i Holm den 28 augusti var mycket välbesökt. Ungefär 80 personer deltog och avslutade med kaffe med gott fikabröd hos Lizzie som Byalaget bjöd på. Vädrets makter var goda och det var endast det sista startande som fick sig en rejäl dusch.
· Under hösten har en Zumbakurs anordnats i Holms skolas gymnastiksal. Ca 10 deltagare per gång har dansat sig varma och vältränade. 
· I år har äntligen en ”Välkommen till Holm”- skylt kommit på plats vid södra infarten till Holm. Tyvärr fällde stormarna i december i kombination med väldigt blöt mark skylten så nu tar vi nya tag när tjälen gått ur marken.
· Byalaget har tillsammans med föräldraföreningen i Holm aktivt deltagit i diskussionerna med kommunen om att få tillräckligt antal barnomsorgsplatser och bevarad skola klass F-5 i Holm. Extra angeläget har detta varit eftersom kommunen beslutat att klass 4-5 ska gå på Sofiebergsskolan till hösten 2012.
Trafiksäkerhet
Byalaget har upprepade gånger kontaktat Tekniska kontoret angående behovet av ytterligare åtgärder för att höja trafiksäkerheten inne i byn, främst hastighetssänkande åtgärder.
Hemsida

Byalaget har en egen hemsida med aktuell information. Hemsidesadress är www.bylaget.se.

Informationsbroschyr

Den ”tidlösa” informationsbroschyren som berättar kortfattad natur, kultur, näringsliv, etc i Holm och om Holms Byalag finns till utdelning till alla intresserade som t ex nyinflyttade.

Övriga frågor

· Byalagets dansbana finns för uthyrning för 800 kr/gång och förvaras hos Bissen och Camilla Engström.
· Byalagets musikanläggning kan hyras för 1 000 kr/kväll vid hyra av Bygdegården
Tack! 

Styrelsen vill varmt tacka alla som på olika sätt medverkat i Byalagets arbete till gagn för ett trivsamt Holm.

Holm den 14 februari 2011
Inger Pehrson, ordf


Martin Möllborn, vice ordf

Michael Magnusson, kassör 

Tommy Borgman

Eva Bengtsson, sekreterare


Camilla Engström




Jonas Lindahl


 Dick Olson
John Kvarnhäll, suppl


Jenny Magnusson, suppl

Lizzie Nilsson, suppl.


