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Medlemsantal

Under året har ? familjer betalat medlemsavgift vilken uppgått till 100 kr. 

Ekonomi

Se separat redovisning.

Styrelsemöten 

Styrelsen har haft sex möten under året (17/1, 14/3, 19/3, 28/5, 5/9, 18/12) och däremellan avstämningar via e-post.

Årsmöte

Byalagets årsmöte hölls den 14 mars på i Holms skolas matsal där rektor Ulf Anderberg och BUNs ordförande Inger Larsson informerade om planerna för skola och barnomsorg de kommande åren. Som vanligt väckte denna fråga stor debatt. En arbetsgrupp tillsattes för att fortsätta att driva frågan vidare. Byalaget bjöd på fika.

Aktiviteter
 


· Byalaget delade ut en enkät i alla brevlådor för att undersöka vad Byalaget ska arbeta med och speciellt om intresset för barnaaktivitet i bygdegården. Några av de förslag som kom in kunde med kommunens hjälp åtgärdas ganska omgående, medan andra som hastighetsbegränsning på Nannarpsvägen kräver fortsatt påverkansarbete. Byalaget fick i enkäteran också erkännande för den verksamhet som bedrivs.

· Den 21 april arrangerades ”Barnaktiviteter”  i bygdegården med Åsa Lauer, Maria Ålund och Jeanette Sjödin i spetsen. Det var två olika grupper, en för de mindre barnen som höll till i källarlokalen och en dramaövning för de lite större barnen i stora salen. Byalaget bjöd på fika till både stora och små. Arrangemanget kommer enligt önskemål att upprepas.

· Den 25 maj gjordes ett försök med Barnloppis i Bygdegården. Tyvärr var det för få anmälda så det fick ställas in, men numera finns det en Holmloppis-grupp på Facebook som används för köp- och sälj.

· Byalaget ordnade ett traditionsenligt Valborgsfirande. Brasan tändes av fackeltåg från kyrkan. Anders Pihl höll ett inspirerande och humoristiskt vårtal, denna gång i högtalare så han hördes bättre och Holms kyrkokör sjöng in våren. I bygdegården hölls en trevlig pubafton efter brasan.
· På midsommaraftons eftermiddag anordnades dans kring stången under ledning av Stefan Westerberg. Väldigt många Holmbor och även andra slöt upp trots regn och avnjöt sin kaffekorg vid iordningställda bord. Ett stort antal aktiviteter anordnades så som chokladhjul och bollkastning. Tyvärr var det få personer var med och hjälpte till att bygga stånd och klä stången, men desto fler som hjälpte till i stånden på midsommarafton.

· Tipspromenad i Holm den 25 augusti med stort deltagarantal och bra väder. Jeanette hade ansvarat för vuxen och barnfrågor. Promenaden avslutades med kaffe med gott fikabröd utanför Bygdegården som Byalaget bjöd på.

· Den 21 september anordnades återigen en cykelfest med avslutande dans till levande musik i bygdegården. I år deltog ca 40 cyklande par och några till slöt upp till dansen i bygdegården. Stämningen är mycket hög och vi lär känna nya ”Holmabor” varje år. (Cykelfest innebär att man parvis cyklar till andra par och äter förrätt på ett ställe, huvudrätt på ett annat och dessert på ett tredje där man själv står för en av rätterna. På varje ställe sammanstrålar 3 par, olika kombinationer vid varje rätt.) Cykelfest arrangemanget kommer att även nästa år ha samma arrangörer: Madeleine och Henrik Jansson, Stefan och Lotta Edin samt Åsa och Henrik Lauer. De genomförde arrangemanget på ett mycket bra sätt och använde flitigt Holms FB-grupp för information. 

· Välkommen till Holm-skylten har fått ett vackert lite tak. Tommy och Dick ordnade detta och Inger har målat. En mycket stilfull belysning har ordnats med hjälp av installation av Leif Strand och kabel från hans fastighet. Flera engagerade personer i styrelsen var med och grävde ner elkabeln med hjälp av inhyrd minigrävare från Ingemars Alltjänst. Ernst Abrahamsson har ombesörjt gräsklippningen runt skylten på uppdrag av styrelsen. Till jul fick skylten sällskap av stämningsfull julgran med LED lampor vilket var mycket uppskattat. 

· Anna-Lena Teutschs uppskattade ordspråkstavlor som är placerade i Varan längs med de två slingorna har plockats ner på grund av att laminatet i skivorna har delat sig. De kommer att sättas upp igen våren 2014.

· Byalaget har tillsammans med föräldraföreningen i Holm och skolgruppen aktivt deltagit i diskussionerna med kommunen om att få tillräckligt antal barnomsorgsplatser och bevarad skola med klasserna F-3 i Holm. Olika riskanalyser har lämnats in och en grupp har tillsatts för att driva frågan.
Trafiksäkerhet

Byalaget har upprepade gånger kontaktat Tekniska kontoret angående behovet av ytterligare åtgärder för att höja trafiksäkerheten inne i byn, främst hastighetssänkande åtgärder på bl a Nannarpsvägen.
Hemsida

Byalaget har en egen hemsida med aktuell information. Hemsidesadress är www.bylaget.se. Byalagets facebookgrupp används flitigt för olika slags information som berör Holamborna.

Informationsbroschyr

Den ”tidlösa” informationsbroschyren som berättar kortfattad natur, kultur, näringsliv, etc i Holm och om Holms Byalag finns till utdelning till alla intresserade som t ex nyinflyttade.

Övriga frågor

· Byalagets dansbana finns för uthyrning för 800 kr/gång och förvaras hos Bissen och Camilla Engström.

· Byalagets musikanläggning kan hyras för 1 000 kr/kväll vid hyra av Bygdegården

Tack! 

Styrelsen vill varmt tacka alla som på olika sätt medverkat i Byalagets arbete till gagn för ett trivsamt Holm.
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