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Medlemsantal
Under året har 154 familjer betalat medlemsavgift vilken uppgått till 100 kr. 

Ekonomi
Se separat redovisning.

Styrelsemöten 
Styrelsen har haft fyra möten under året (26/2, 9/6, 4/8, samt 28 nov) och däremellan avstämningar via e-post.

Årsmöte
Årsmötet hölls den 8 mars. Före årsmötet berättade Anna-Kerstin Winckler och Dan Karlsson om och visade bilder från Holm från gångna tider. Det blev mycket påtagligt vad mycket som hänt och hur stor skillnad det är på byns utseende och ”livet i byn” förr och nu. Byalaget bjöd innan föredraget alla närvarande på nygräddade våfflor, kaffe och saft. 

Aktiviteter
 

· Byalaget ordnade ett traditionsenligt Valborgsfirande. Brasan tändes av fackeltåg från kyrkan och med extra hjälp från vår ordförande då elden inte riktigt ville ta sig. Anders Pihl höll ett inspirerande och humoristiskt vårtal och Holms kyrkokör sjöng in våren. I bygdegården hölls en välbesökt och trevlig pubafton efter brasan.
· Även detta år ordnade Byalaget ett traditionellt midsommarfirande. Mycket folk närvarade vid dansen trots regn. Midsommarfirandet avslutades dock lite tidigare än vanligt på grund av dåligt väder. De gamla stånden ersattes med nyinköpta partytält som är lättare att lagra och montera.
· Den 19 september anordnades återigen en cykelfest med avslutande dans till levande musik i bygdegården. Deltagarantalet var ca 100. Årets tema var Glitter och glamour och det var såväl fint dekorerat i bygdegården som väldigt många läckra utstyrslar. Priser delades ut till bäst utklädda tjej respektive kille. Cykelfestkommittén bestod av Madeleine och Henrik Jansson, Åsa och Henrik Lauer samt Christoffer och Amanda Schultz. De genomförde arrangemanget på ett mycket bra sätt och använde flitigt Holms FB-grupp för information. 

· Lördagen den 31 oktober anordnades en Halloweenfest för barnen (och deras föräldrar) i Bygdegården. Arrangemanget samlade ca 25 barn och 15-20 vuxna. Det var knytkalas och kvällen började med att alla åt tillsammans. De aktiviteter som erbjöds var att göra egna kort, dekorera cupcakes, ansiktsmålning och måla glaslyktor. Dessutom gjordes en spökrunda. Alla aktiviteterna fungerade bra tack vare att några utanför styrelsen ställde upp och hjälpte till. Nästa år kommer dock spökrundan att utvecklas så den blir ännu läskigare…. Tack till de föräldrar som hjälpte till och till familjen Jönsson som ställde sitt stall till förfogande.


· Familjen Olsson ordnade så att byn hade en gran med belysning kring jul- nyårs- och trettonhelgerna. Den var placerad bredvid Holmskylten vid infarten till Holm och det gav ett trevligt intryck när man svängde in i eller passerade byn. 

· Byalaget har tillsammans med Föräldraföreningen på Holms skola aktivt deltagit i diskussionerna med kommunen om att få tillräckligt antal barnomsorgsplatser och bevarad skola med klasserna F-3 i Holm. En grupp tillsattes för att driva frågan. Olika riskanalyser har lämnats in, politiker har uppvaktats och det har skrivits ett stort antal insändare med olika motiv för att bevara skolan som skola. Beslut om skolans öde kommer att fattas efter årsskiftet.
Hemsida
Byalaget har en egen hemsida med aktuell information. Hemsidesadress är www.bylaget.se. Byalagets facebookgrupp används flitigt för olika slags information som berör Holmaborna liksom en särskild webbplats för ett loppis (köp- och säljannonser)
Informationsbroschyr
Den ”tidlösa” informationsbroschyren som berättar kortfattad natur, kultur, näringsliv, etc i Holm och om Holms Byalag finns till utdelning till alla intresserade som t ex nyinflyttade.

Tack! 
Styrelsen vill varmt tacka alla som på olika sätt medverkat i Byalagets arbete till gagn för ett trivsamt Holm.

Holm den 14 mars 2015

Inger Pehrson, ordf.

Dick Olsson, vice ordf.
Jeanette Sjödin, sekr.

Jenny Magnusson, kassör 
Martin Möllborn

Tommy Borgman



Jonas Lindahl
                         

Camilla Engström

John Kvarnhäll, suppl

Jonas Svensson, suppl

