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Medlemsantal
Under året har 146 familjer betalat medlemsavgift vilken uppgått till 100 kr/familj. 

Ekonomi
Se separat redovisning.

Styrelsemöten 
Styrelsen har haft 5 möten under året (28/2, 28/3, 30/5, 15/8 samt 14/11) och däremellan avstämningar via e-post och facebook. 

Årsmöte
Årsmötet hölls den 9 mars. Eva Hessel var inbjuden att föreläsa och ge tips kring ”Så får vi ihop matpusslet i vardagen”. På grund av för få anmälda ställdes denna aktivitet in men årsmötet hölls i vanlig ordning med diskussioner om verksamheten. Efter årsmötet bjöd Byalaget på förfriskningar. 
Aktiviteter
 

· Byalaget ordnade ett traditionsenligt Valborgsfirande. Brasan tändes av fackeltåg från kyrkan och med extra hjälp från Byalaget som med hjälp av Stefan Larsson, Ängarna hade hade samlat ihop brasan ordentligt i förväg. Anders Pihl höll ett inspirerande och humoristiskt vårtal och Holms kyrkokör sjöng in våren. I bygdegården hölls en välbesökt och trevlig pubafton efter brasan. 


· Den 21 april hölls ett disco i Bygdegården för Holmabarnen mellan 6-12 år. Det fanns dricka, godis och chips till försäljning. Det var gratis inträde. Det var en väldigt välbesökt och uppskattad aktivitet. 


· Även detta år ordnade Byalaget ett traditionellt midsommarfirande. Det var väldigt lyckat och hade en god uppslutning. Det var uppskattningsvis 300-400 personer som kom till firandet.  Det var hyfsad uppslutning till uppsättandet och förberedandet av firandet och när allt skulle rivas och städas undan var det också en god uppslutning. Själva firandet gick bra och det var duktiga ungdomar som skötte stånden. Chokladen räckte precis och några priser som blev över vilket sparas till andra evenemang eller till nästa års midsommarfirande.  

· Den 16 september anordnades den årliga cykelfesten med avslutande dans i bygdegården. Deltagarantalet var strax över 100 personer. Årets tema var Film och det var såväl fint dekorerat i bygdegården som väldigt många läckra utstyrslar. Priser delades ut till bäst utklädda tjej respektive kille. Cykelfestkommittén bestod av Emelie och Andreas Barrett, Sanna och Emil Brodin samt Tanja Sundelin och Peter Degerlund. Kommittén genomförde arrangemanget på ett mycket bra sätt och använde flitigt Holms FB-grupp för information. 


· Lördagen den 14 oktober anordnades en loppis i Holms Bygdegård. Alla bord, totalt 23 stycken, var fullbokade. Det var som mest folk under förmiddagen och lite tunnare på eftermiddagen. Christine och Pierre Lempes barn sålde fika och skänkte sedan alla intäkter till Barncancerfonden, hela 1564 kronor. 


· Lördagen den 28 oktober skulle det ha anordnas en halloweenfest för Holmabarnen men den blev tyvärr inställd på grund av personliga skäl. 
· Den 17 november hölls ett disco i Bygdegården för Holmabarnen mellan 6-12 år. Det fanns dricka, godis och chips till försäljning. Det var gratis inträde. Det var åter en välbesökt och uppskattad aktivitet. 


· Familjen Olsson ordnade även i år så att byn hade en gran med belysning kring jul- nyårs- och trettonhelgerna. Den var placerad bredvid Holmskylten vid infarten till Holm och det gav ett trevligt intryck när man svängde in i eller passerade byn. 


· ”Välkommen till Holm-skylten” har varit iväg på renovering och fräschats upp. 

Hemsida
Byalaget har en egen hemsida med aktuell information. Hemsidesadress är www.bylaget.se. Byalagets facebookgrupp används flitigt för olika slags information som berör Holmaborna liksom en särskild webbplats för ett loppis – Holms Loppis (köp- och säljannonser)

Informationsbroschyr
Den ”tidlösa” informationsbroschyren som berättar kortfattad natur, kultur, näringsliv, etc i Holm och om Holms Byalag finns till utdelning till alla intresserade som t ex nyinflyttade.

Tack! 
Styrelsen vill varmt tacka alla som på olika sätt medverkat i Byalagets arbete till gagn för ett trivsamt Holm.
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